
Alle Preise verstehen sich zuzüglich 19 % Mehrwertsteuer und sind gültig bis 31.05.2025.

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR 8,52
ab 25 Stk. EUR 8,41
ab 50 Stk. EUR 8,31

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR 8,52
ab 25 Stk. EUR 8,41
ab 50 Stk. EUR 8,31

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR 8,52
ab 25 Stk. EUR 8,41
ab 50 Stk. EUR 8,31

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR 8,52
ab 25 Stk. EUR 8,41
ab 50 Stk. EUR 8,31

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR 8,52
ab 25 Stk. EUR 8,41
ab 50 Stk. EUR 8,31

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR 8,52
ab 25 Stk. EUR 8,41
ab 50 Stk. EUR 8,31

Emmaus

A. Zrenner
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802053

Brannte nicht 

unser Herz

A. Zrenner
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802055

Gemeinschaft 

A. Zrenner
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802046

Sonnenaufgang

A. Zrenner
9,3 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802054

Andenken
Zur Erstkommunion,
Konfi rmation und Firmung

2025

Brot vom Himmel

A. Zrenner
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802057

Kommt und esst

A. Zrenner
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802056
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ab 1 Stk. E
ab 10 Stk. E
ab 25 Stk. E
ab 50 Stk. E

Brannte nicht

ab 1 Stk. EUR
ab 10 Stk. EUR
ab 25 Stk. EUR
ab 50 Stk. EUR



ab 1 Stk. EUR 13,50
ab 10 Stk. EUR 10,80
ab 25 Stk. EUR 10,67
ab 50 Stk. EUR 10,53

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR   8,52
ab 25 Stk. EUR   8,41
ab 50 Stk. EUR   8,31

ab 1 Stk. EUR 13,65
ab 10 Stk. EUR 10,92
ab 25 Stk. EUR 10,78
ab 50 Stk. EUR 10,65

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR    8,52
ab 25 Stk. EUR    8,41
ab 50 Stk. EUR    8,31

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR   8,52
ab 25 Stk. EUR   8,41
ab 50 Stk. EUR   8,31

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR   8,52
ab 25 Stk. EUR   8,41
ab 50 Stk. EUR   8,31

ab 1 Stk. EUR 13,50
ab 10 Stk. EUR 10,80
ab 25 Stk. EUR 10,67
ab 50 Stk. EUR 10,53

ab 1 Stk. EUR 10,80
ab 10 Stk. EUR   8,64
ab 25 Stk. EUR   8,53
ab 50 Stk. EUR   8,42

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR    8,52
ab 25 Stk. EUR    8,41
ab 50 Stk. EUR    8,31

Fisch/Wasser

A. Zrenner
8,9 x 7,2 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802040

„Ich bin bei euch“

Ch. Fischbach
9 x 8,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800917

Off enes Herz

A. Zrenner
9 x 7,3 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802052

Kreuz mit Fisch

Ch. Fischbach
9,5 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800366

Kreise

A. Zrenner
8 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802044

Guter Hirte

Ch. Fischbach
9,5 x 6,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800590

Weg

A. Zrenner
8 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802045
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Spuren im Sand

St. Bücken
8,5 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802017
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Taube

Ch. Fischbach
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800341
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ab 1 Stk. EUR 10,55
ab 10 Stk. EUR 8,44
ab 25 Stk. EUR 8,33
ab 50 Stk. EUR 8,23

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR 8,52
ab 25 Stk. EUR 8,41
ab 50 Stk. EUR 8,31

ab 1 Stk. EUR 19,75
ab 10 Stk. EUR 15,80
ab 25 Stk. EUR 15,60
ab 50 Stk. EUR 15,41

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR 8,52
ab 25 Stk. EUR 8,41
ab 50 Stk. EUR 8,31

ab 1 Stk. EUR 10,25
ab 10 Stk. EUR 8,20
ab 25 Stk. EUR 8,10
ab 50 Stk. EUR 8,00

ab 1 Stk. EUR 8,60
ab 10 Stk. EUR 6,88
ab 25 Stk. EUR 6,79
ab 50 Stk. EUR 6,71

ab 1 Stk. EUR 10,65
ab 10 Stk. EUR 8,52
ab 25 Stk. EUR 8,41
ab 50 Stk. EUR 8,31

ab 1 Stk. EUR 10,05
ab 10 Stk. EUR 8,04
ab 25 Stk. EUR 7,94
ab 50 Stk. EUR 7,84

ab 1 Stk. EUR 15,60
ab 10 Stk. EUR 12,48
ab 25 Stk. EUR 12,32
ab 50 Stk. EUR 12,17

Kreuz mit Korpus

Abtei Herstelle
8 x 6 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800584

„Ich bin das 

Licht der Welt“

Ch. Fischbach
9,5 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800998

Kreuz mit Kelch

A. Zrenner
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802041

Ornamentkreuz

Abtei Lichtenthal

9,5 x 8 cm. Bronze

Bestell-Nr. 800942
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ab 1 Stk
ab 10 Stk
ab 25 Stk
ab 50 Stk

„Perle“

H. Uppendahl
8 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800841
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Kreuz mit Korpus

Ch. Fischbach
11 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800776
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ab 1 Stk. EUR
ab 10 Stk. EUR
ab 25 Stk. EUR
ab 50 Stk. EUR

Kreuz mit Korpus

Abtei Herstelle
13 x 11 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800828
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ab 1 Stk. EUR
ab 10 Stk. EUR
ab 25 Stk. EUR
ab 50 50 StkStk. E. EURU

Lebensbaum

H. Uppendahl
9 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800923
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Ornamentkreuz
Kreuz

Ch. Fischbach
9 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800515
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ab 50 Stk. EU



ab 1 Stk. EUR 4,70
ab 10 Stk. EUR 3,76
ab 25 Stk. EUR 3,71
ab 50 Stk. EUR 3,67

ab 1 Stk. EUR 4,70
ab 10 Stk. EUR 3,76
ab 25 Stk. EUR 3,71
ab 50 Stk. EUR 3,67

ab 1 Stk. EUR 4,70
ab 10 Stk. EUR 3,76
ab 25 Stk. EUR 3,71
ab 50 Stk. EUR 3,67

Licht

A. Pompe
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810124

Fisch / Wasser

B. Höcker
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810123
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Kelch bunt

B. Höcker
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810135
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ab 

Symbole Baum / 

Fische / Kerze

B. Höcker
9 x 7cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810136

4,
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3,

,70
,76
,71
,67

Regenbogen

B. Höcker
9 x 7cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810137

Schiff 

S. Krieger
9 x 7cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810161

Symbole

K. Rasmussen
9 x 7cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810162
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ab 1
ab 2
ab 5

Kirche - 

Regenbogen

B. Höcker
9 x 7cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810160
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Kelch - Trauben - 

Brot

B. Höcker
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810159
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ab 1 Stk. EUR 6,05
ab 10 Stk. EUR 4,84
ab 25 Stk. EUR 4,78
ab 50 Stk. EUR 4,72

ab 1 Stk. EUR 6,05
ab 10 Stk. EUR 4,84
ab 25 Stk. EUR 4,78
ab 50 Stk. EUR 4,72

ab 1 Stk. EUR 4,70
ab 10 Stk. EUR 3,76
ab 25 Stk. EUR 3,71
ab 50 Stk. EUR 3,67
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Brot und Wein

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810085

Regenbogen /

Taube / Wasser

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810049

Jesus – 

Freund der Kinder

B. Heinen
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810010

Brot und Wein

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810050

Kelch - Trauben - 

Ähre

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810158

Leuchtturm

M. Dieckvoß
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810171

Trauben

Ruth Kerner
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810172

Regenbogen / 

Schiff 

M. Piegenschke
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810132
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ab 1 Stk. EUR 5,05
ab 10 Stk. EUR 4,04
ab 25 Stk. EUR 3,99
ab 50 Stk. EUR 3,94

ab 1 Stk. EUR 2,55
ab 10 Stk. EUR 2,01

ab 1 Stk. EUR 6,05
ab 10 Stk. EUR 4,84
ab 25 Stk. EUR 4,78
ab 50 Stk. EUR 4,72

ab 1 Stk. EUR 6,05
ab 10 Stk. EUR 4,84
ab 25 Stk. EUR 4,78
ab 50 Stk. EUR 4,72

Brot des Lebens

J. Scichilone
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810126

Kerzenschein

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810163

Hostie/Fisch/

Ähren

J. Scichilone
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810054

Friedenstaube

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810164

Jesus – 

Freund der Kinder

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810156

Regenbogen/Kirche

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810157

Rückseitentext:
„Schenke uns deinen 
Geist und lass uns 
deine Zeugen sein“ugen sein“ugen sein“

Geschenkschachtel, 

Graspapier

mit Schaumstoff einlage
12 x 9 cm

Bestell-Nr. 802203/5

G h k h h l
Firmanhänger

P. Bücken
Ø 3,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800795

Lederband

hellbraun, 100 cm

Bestell-Nr. 800511

,
4,84
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4,72

,05
,84
,78
,72
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ab 11 111111
ab 10
ab 25
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1,95 | 1,56 | 1,54 | 1,52


